MAPOVA TEORIE - TJ Slovan Luhadovice (feseni)

Mara

ukol €. 1 - dokresli trat podle nize popsaného naviga¢niho postupu; do popist doplfi piktogramy

K1 - od startu se vydam po cesté na JZ, na vidlickach odbocim 2x doleva a jakmile narazim na louku, odbocim na pésinku doprava - pokracuji po
ni mezi hustniky a za zatdckou vidim napravo vyrazny strom s prvni kontrolou

K2 - vratim se na pésinku a za zatdckou bézim po ni dal, pfebéhnu pres zavrt, vybéhnu na sedylko mezi kupou a hrbitkem - odbo¢im mirné
doleva po hrbitku kolem hustniku a zamitim na roh lesa, kde bude kontrola

K3 - z kontroly se vydam doprava okrajem lesa, narazim na pésinku, kterd zatoci a vede podél lesa, po chvili narazim na kfizeni, kde odboc¢im
doleva - pésina vede lesem pres prohluben, pak okrajem louky a pak pred rohem lesa bude napravo hibitek, na kterém razim kontrolu

K4 - pokracuji dal ve sméru pésinky, narazim na cestu a vydam se po ni doleva - po levé ruce minu 2 vyrazné stromy, roh lesa, po pravé ruce
bude dalsi strom, pak vbéhnu do sedla mezi dvé duny - odbo¢im nahoru doprava a razim prvni nevyraznou kupu

K5 - vratim se zpdatky na cestu a pokracuji v pdvodnim sméru - na kfiZovatce odboc¢im doleva - cesta vede hustnikem pres dvé prohlubné - za
druhou na zatacce odbocdim doprava na prusek, na jehoZ konci bude kontrola

K6 - z kontroly se vydam doprava podél rozhrani porostl (svétliny a potom hustniku), které drzim po levé ruce - napravo minu vyrazné stromy,
hustnik se zméni v louku, hranice mirné zatoci a z pravé strany do louky Usti pruh svétliny - vydam se po ni doprava a jakmile se rozsifi, uvidim
pred sebou hustnicek, na jehoz levém okraji razim kontrolu

...samostatné popis cestu do cile.

Izsak
1:10 000 / 2m
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IOF Event Example Najdi na mapé vyvrat

naviguj 1,6 km Odpovidej ANO/NE:

e K5 leZi na zapad od K2 - NE

> 4

1|31 A e K2 leZinajihozédpad od K6 - ANO

2|32 & T e K2 lezivySe nez K1 - NE

3|33 )); e K3 najcfu n'a Iouci— A.NO

e po orazeni K4 mliZu jen klesat - ANO

4134 7|© e 0od K2 mizu vybéhnout do kopce - ANO
5|35 S AN e od K3 najdu vyrazny strom blize nez 20 m - NE
6|36 >;§< 'S e namapé neni zadny posed ani krmelec - ANO
O< 250 m >© e vyvrat leZi na jihovychod od cile - ANO




